



## Социально-экономические достижения «Белпочта»: анализ и прогнозы

4 ноября в формате видеоконференции состоялось заседание Координационного совета по итогам социально-экономического развития РУП «Белпочта» за январь-сентябрь 2025 года.

Заседание прошло под председательством генерального директора РУП «Белпочта» Светланы Юркевич, которая обозначила ключевые темы для обсуждения.

В работе Координационного совета принял участие Министр связи и информатизации Кирилл Залесский.

Светлана Юркевич представила подробный отчет о социально-экономическом развитии предприятия за 9 месяцев, акцентировав внимание на достигнутых результатах и поставленных задачах для выполнения прогнозных показателей. В ходе заседания заслушаны отчеты руководителей областных филиалов и производств, которые поделились своими успехами и проблемами.

В результате обсуждений определены приоритетные задачи на следующий квартал, что позволит РУП «Белпочта» более эффективно реагировать на изменения в экономической ситуации и повышать качество предоставляемых услуг.

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/10901>